



В Следственном комитете продолжается вакцинация от коронавирусной инфекции



В целях защиты жизни и здоровья, а также профилактики распространения коронавирусной инфекции во многих региональных следственных подразделениях страны, в центральном аппарате ведомства и его образовательных учреждениях продолжается активная кампания по вакцинации от COVID-19.

Сотрудники СК ежедневно контактируют с большим количеством людей, с коллегами и для своей безопасности и безопасности окружающих активно проходят добровольную вакцинацию. Причем вакцинируются и те сотрудники, которые уже переболели коронавирусной инфекцией.

Только за последние дни от COVID-19 привились сотрудники и руководящий состав следственных подразделений Республики Крым и города Севастополя, в Ленинградской,



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Владимирской, Орловской, Рязанской, Новгородской и Ивановской областях, а также сотрудники Московского, Северо-Западного и Приволжского следственных управлений на транспорте.

И это лишь небольшая часть офицеров СК, которые своим примером хотят показать, что вакцина – это единственный способ предотвратить распространение коронавирусной инфекции и обезопасить тех, кто по каким-либо причинам не может сделать прививку.

Изображения



10 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1590597>